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ITALIAN
SENSE

OF BEAUTY

Fondato nel 1936 da Guerrino
Maletti, il Gruppo detiene 33.000 mq
di stabilimenti modernissimi nel
mondo, con il piu grande showroom
dedicato al beauty design.

iovane, dinamica e frizzante: dal 1999 Uki

International, produce accessori elettrici

e attrezzatura professionale per saloni,
SPA e centri estetici, affermandosi nel mondo
dell’hairstyling e del beauty grazie all’attenzione
per il design, tutto italiano, e alla spinta moderna
e innovativa.
Phon, piastre e arricciacapelli, ma non solo. Una
linea di prodotti tecnologici di qualita, con una
cura particolare per l'estetica: colori accesi e
forme moderne e accattivanti caratterizzano
I'identita di Uki, identitad che racconta di un mondo
professionale, in cui la qualita dei prodotti & sempre
al primo posto, ma, soprattutto, che parla il

linguaggio della moda.

Established in 1936 by Guerrino Maletti,
the Group owns 33,000 square metres
of ultra-modern manufacturing plants
all around the world, with the biggest
showroom dedicated to beauty design.

oung, dynamic and dazzling: since 1999,

Uki International has been manufacturing

electricaltools and professional equipment
for hair salons, spas and beauty salons, affirming
its status in the world of hairstyling and beauty
thanks to its attention and vocation for design,
which is 100% lItalian, and to its modern and
innovative thrust.
Hair dryers, straighteners and curling irons, and
much more. A line of technologically advanced
and top-quality products with a special focus on
design. Bright colours, modern and appealing
shapes that define Uki’s identity, which reveals
a professional world where product quality
always comes first but, above all, that speaks the

language of fashion.

Uki ha sede a Seandiano, in provincia
di Reggio Emilia, presso il quartier
generale dello storico Maletti Group,
di cui ¢ parte integrante.

Company

Uki is based in Scandiano, Reggio
Emilia city, at the headquarters
of the historic Maletti Group
establishment, of which UKki is

an integral part.
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Uki International, grazie ad una forte
spinta innovativa, ha riveluzionato
nel tempo gli strumenti di lavoro

del parrucchiere, rendendoli piu
confortevoli per gli operatori

e per i clienti.

Uki International, thanks to a strong
thrust for innovation, has been
revolutionising hairdressing tools
over the years, making them more
comfortable for professionals

and consumers.

L'immagine di Uki International ha
consentito al marchio di conquistare,
a pochi anni dal lancio, una fama
internazionale degna di nota. Tutto cio
grazie a straordinari sforzi in termini di
comunicazione, che hanno permesso
al brand di comparire sulle principali
riviste di settore e grazie ad interessanti
collaborazioni con personaggi celebri del
mondo dell'arte, del design e della moda.
Di cospicua importanza anche la sinergia
con Maletti Group, leader di settore
dagli anni Trenta nella realizzazione di
attrezzature innovative per saloni e, ad
oggi, leader mondiale con la sua rete
capillare di distributori in oltre 101 paesi
del mondo.

Il Gruppo Maletti nasce a Milano agli inizi
delNovecento producendo e distribuendo
attrezzature per saloni, il suo “primo logo”
lo imprime su un bigodino ed una pinza
per capelli. Da allora non si & mai fermata
e, grazie alle innumerevoli collaborazioni
con i designer piu affermati, ha diffuso il
proprio nome, la propria esperienza e la

propria creativita a livello mondiale.

Maletti Group e Uki, produttori di phon

da oltre 60 anni.

Maletti Group and Uki, manufacturers
of hair dryers for over 60 years.

Company

OUALITY
&DESIGN

The image of Uki International has allowed the

brand to become incredibly popular in just a few
years after its launch, thanks to the extraordinary
efforts in terms of advertising, as the appearing of
the brand in the main italian and foreign magazines
and thanks to inspiring cooperations with notorious
people from world of art, design and fashion.
All of this thanks to the synergy with the Maletti
Group, a leader since the 1930s in creating
of innovative equipment for hair salons which
today is the most important group in the global
hair industry, based on a extensive network of
distributors and present in 101 countries all over
the world.

Established in Milan at the beginning of the 20th
century for the production and distribution of
hairdressing equipment, the Maletti Group put its
first brand on a hair curler and curling iron. Since
then, it never stopped growing, thanks to its several
cooperations with the most prominent designers,
which have contributed to spreading its experience

and name around the world.

www.ukiinternational.com



COMPANY Company

PRESS YOUTUBE CHANNEL
VANITY FAIR Le principali testate femminili e di settore
e le piu influenti fashion blogger italiane
parlano di Uki International, valorizzando U KI A C A I) E MY
COMOSPOLITAN il brand e raccontandone i valori
e la qualita.

GLAM 0 UR The main women's magazines and hair Vuoi conoscere tutti i segreti dei prodotti UKI? Want to discover all the secrets of UKl products?
industry magazines and the most influential Visita il nostro canale YouTube e scopri come Visit our YouTube channel and find out how to
ltalian fashion bloggers are talking about Uki utilizzare al meglio i nostri prodotti. use our products in best way.

International, boosting the brand’s popularity Attraverso piu di 60 video tutorial ti sveliamo With more than 60 video tutorials we will reveal
and putting its values and quality in the gli innumerevoli segreti del mestiere! countless secrets of hair styling!
spotlight.

e R BEAUTY WORLD
Il design di Uki International viene apprezzato anche sui social. Video, scatti UKl non puo mancare alle principali EXP 0 C O STA RI CA
manifestazioni nazionali e internazionali

e immagini colorate e accattivanti colpiscono gli utenti, coinvolgendoli

e catturando il loro interesse. dedicate al mondo beauty. C O S M 0 P RO F

The design of Uki International products is also appreciated on social UKl is a stable presence at the most M C B PARI S

networks. Videos, shots and colourful, appealing pictures attract our important national and international
SALON LOOK
INTERCHARM

consumers, inspiring them and capturing their interest. events, dedicated to the beauty world.

www.ukiinternational.com
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La tormalina & un minerale in grado di emettere una
grande quantita di ioni negativi, fondamentali per
eliminare l'elettricita statica e I'effetto crespo dai capelli.
Protegge la fibra capillare con un velo trasparente
rendendo il capello lucente e morbido.

Lo lonic System, oltre ad un'azione antibatterica,
purificante e igienizzante, riduce I'effetto elettrostatico

a favore di una maggiore salute della fibra. Permette
inoltre di abbassare i normali tempi di asciugatura, senza
incrementare la temperatura dell‘aria. Il capello viene cosi
idratato e ammorbidito.

Sistema Noise Reduction per ridurre 'inquinamento
acustico nel salone.

Il titanio permette di diffondere il calore in maniera pit
omogenea e stabile. Garantisce un‘azione ipoallergenica e
una temperatura costante per un effetto lisciante immediato,
che dona al capello un aspetto piti lucido e sano.

L'olio di Argan, infuso nelle placche riscaldanti, rende i
capelli piti corposi, lucidi e setosi. Tutto cio grazie alle sue
proprieta nutritive, idratanti e antiossidanti.

Tourmaline is a mineral that can emit a large amount of
negative ions, which are essential to eliminate staticity
and frizz effect from hair. It protects the hair fibres with a
transparent veil, making it look shiny and soft.

The lonic System, besides having an antibacterial
cleansing and sanitising action, reduces the electrostatic
effect, thereby making the hair fibre healthier, and
reduces the normal drying time, avoiding the need to use
an air temperature higher than normal. The hair is thus
moisturised and softened.

A Noise Reduction system in order to reduce the noise
pollution in the hair salon.

The titanium makes possible the heat spreading in a more
uniform and stable way. It also guarantees a hypo-allergenic
action and constant temperature for an instantly smooth
effect, which makes hair look shinier and healthier.

Argan oil, infused into the heating plates, makes hair fool-
bodied, shiny and silky. All of this thanks to its nutritive,
hydrating and antioxidant properties.

|| sistema ad infrarossi a caldo rende i capelli piu mobidi e
lisci, garantendo un maggiore controllo su qualsiasi tipo di
capello.

|| sistema ad infrarossi per trattamenti a freddo rende i
capelli due volte piu setosi, garantendo un maggior controllo
su qualsiasi tipo di capello.

La sofisticata tecnologia che sfrutta la preziosita della polvere
di diamante permette di stirare capelli crespi e ricci ribelli,
ottenendo un liscio perfetto.

Argan, Keratin e Macadamia donano nutrimento, setosita
ed un aspetto sano ai capelli. Gli oli di macadamia, argan

e keratin hanno ottime proprieta antiossidanti e, riscaldati,
donano lucentezza e corposita ai capelli, specialmente quelli
piu fragili e stressati.

L'MCH Temp Control (sistema di riscaldamento di ceramica
metallica) permette di ottenere temperature molto alte in
tempi estremamente brevi. In soli 20 secondi si raggiunge
la temperatura desiderata. Il vero plus di questo sistema
tecnologico di Uki & stabilizzare la temperatura.

The infrared hot system makes your hair twice silky,
guaranteeing major control on any hair type.

The infrared for cold straightener treatments system makes
your hair twice silky, guaranteeing major control on any hair

type.

The sophisticated technology that leverages the
preciousness of diamond powder gives the possibility
to straighten fizzy and unruly hair, obtaining the perfect
smoothness of the hairstyle.

Argan Oil & Keratin give nourishment, smoothness and a
healthy look to the hair. The macadamia oil, argan oil and
keratin have excellent antioxidant properties and, when
heated, make hair become shiny and full-bodied, especially if
itis fragile and stressed.

The MCH (Metal Ceramic Heating) Temp Control system
allows you to reach high temperatures of the straightener in
an extremely short time. In just 20 seconds, the tool reaches
the required temperature. The real plus of this technological
system of Uki is the temperature stabilization.

www.ukiinternational.com
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HAIR DRYERS

CASANOVA STARDOM PLUS
() madeinray

MASTER CARTON H 31 XL 50 XP 29 6 PCS

silver military
green

IONIC SYSTEM GRIGLIA RIVESTITA
IONIC SYSTEM IN TORMALINA
TOURMALINE

COATED GRILL

INFO TECNICHE

e Motore professionale AC a lunga durata

e Regolazione del calore e della velocita

e Ultra leggero: solo 450g

¢ 2 beccucci piega 6mm/7,5mm
con sistema Venturi

e  Bottone aria fredda

e  Sistema ionico per ridurre l'effetto
elettrostatico

e  Griglia rivestita in tormalina

e Verniciato con colori ultra resistenti ai
graffi ed al calore

e Cavo3m

e 230-240V ¢ 50/60Hz * 2100W

o
y
-
&
RIDUZIONE DEL ULTRALEGGERO
RUMORE ULTRA LIGHT
NOISE REDUCTION 450g
77,5 DB

TECHNICAL FEATURES

e  AC professional long-life motor

e Adjustable speed & heat

e Ultra light weight: 450g

. 2 nozzles 6 mm/7,5 mm
with Venturi’s system

e Cool-shot button

e Jonic system to reduce the electrostatic
effect

e Tourmaline coated grill

e Painted with ultra scratch-resistant
and heat-resistant colors

e 3mcable

o 230-240V e 50/60Hz ¢ 2100W

ACCESSORI/ ACCESSORIES

inclusi
included

R100
optional

www.ukiinternational.com



HAIR DRYERS

REGISTERED
PATENT

CASANOVA LUXURY PLUS
() madeintiay

MASTER CARTON H 31 XL 50 XP 29 6 PCS

IONIC SYSTEM GRIGLIA RIVESTITA

IONIC SYSTEM IN TORMALINA
TOURMALINE
COATED GRILL

INFO TECNICHE

¢  Motore professionale AC a lunga durata
e  Regolazione del calore e della velocita
e Ultra leggero: solo 515¢g
e 2 beccucci piega 6mm/7,5mm
con sistema Venturi
e  Bottone aria fredda
e  Sistema ionico per ridurre l'effetto
elettrostatico
e  Griglia rivestita in tormalina
e Cavo3m
e 230-240V e 50/60Hz * 2400W

RIDUZIONE DEL MOTORE
RUMORE SUPER POTENTE
NOISE REDUCTION HIGH-POWER MOTOR
80,2 DB 2400W

TECHNICAL FEATURES

e AC professional long-life motor

e Adjustable speed & heat

e Ultra light weight: 515g

. 2 nozzles 6 mm/7,5 mm
with Venturi's system

e  Cool-shot button

e Jonic system to reduce the electrostatic
effect

e Tourmaline coated grill

e 3mcable

e 230-240V e 50/60Hz * 2400W

ACCESSORI/ ACCESSORIES

inclusi
included

R100
optional

www.ukiinternational.com
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CASANOVA 2100 PLUS
() madeintiay

MASTER CARTON H 31 XL 50 XP 29 6 PCS

A0
A
P
&
RIDUZIONE DEL ULTRALEGGERO
RUMORE ULTRA LIGHT
NOISE REDUCTION 455g
77,5DB
r |
Hﬁﬂ INFO TECNICHE TECHNICAL FEATURES
y Motore professionale AC a lunga durata AC Professional long-life motor
_/_‘5 Regolazione del calore e della velocita Adjustable speed & heat
y
y Ultra leggero: solo 455g Ultra light weight: 4559
,:::"':r 2 beccucci piega 6mm / 7,5mm 2 nozzles 6 mm/7,5 mm
e
}f con sistema Venturi with Venturi’s system
r 230-240V * 50/60Hz » 2100W 230-240V » 50/60Hz * 2100W

-\.-‘:
ACCESSORI / ACCESSORIES
inclusi R100
included optional
REGISTERED

PATENT

www.ukiinternational.com




HAIR DRYERS

black

BARBER DRYER
() madeintiay

MASTER CARTON H 31 XL 50 XP 29 6 PCS

military

C 6 green
@ RIDUZIONE DEL

RUMORE

NOISE REDUCTION
77,5DB

INFO TECNICHE

Motore professionale AC a lunga durata
Regolazione del calore e della velocita
Ultra leggero: solo 4559

2 beccucci piega 6mm / 7,5mm

con sistema Venturi

Cavo 3 m

ULTRALEGGERO

ULTRA LIGHT
455g

TECHNICAL FEATURES

AC Professional long-life motor
Adjustable speed and heat

Ultra light weight: 455g

2 nozzles 6 mm / 7,5 mm with Venturi’s
system

3 m cable

ACCESSORI/ ACCESSORIES

inclusi
included

REGISTERED
PATENT

R100
optional

www.ukiinternational.com




HAIR DRYERS

CASANOVA 110-125V PLUS

‘ ' Made in Italy

MASTER CARTON H 31 XL 50 X P 29 ¢ 6 PCS

INFO TECNICHE

*  Motore professionale AC a lunga durata
e Regolazione del calore e della velocita
e Ultra leggero: solo 460g
* 2 beccucci piega bmm/7,5mm
con sistema Venturi
*  Bottone aria fredda
e Sistema ionico per ridurre 'effetto
elettrostatico
e Griglia rivestita in tormalina
e 110-125V ¢ 50/60Hz « 2000W

U Cavo 3 m

i
/sl»
IONIC SYSTEM GRIGLIA RIVESTITA RIDUZIONE DEL SPINA
IONIC SYSTEM IN TORMALINA RUMORE USA - CENTRO AMERICA
TOURMALINE NOISE REDUCTION 110-125V
COATED GRILL 77,5DB USA - CENTRAL AMERICA PLUG
110-125V

TECHNICAL FEATURES

AC Professional long-life motor
Adjustable speed & heat

Ultra light weight: 460g

2 nozzles 6 mm/7,5 mm with Venturi’s
system

Cool-shot button

lonic system to reduce the electrostatic
effect

Tourmaline coated grill

110-125V ® 50/60Hz  2000W

3m cable

ACCESSORI/ ACCESSORIES

inclusi
included

optional

www.ukiinternational.com
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HAIR DRYERS

T

black

m

REGISTERED
PATENT

white

verniciato | varnished

yellow

blue

military

green

3
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CASANOVA EXTRALIGHT
() madeintiay

MASTER CARTON H 31 XL 50 XP 29 6 PCS

& & 2 % &8

”

IONIC SYSTEM GRIGLIA RIVESTITA

IONIC SYSTEM IN TORMALINA
TOURMALINE
COATED GRILL

INFO TECNICHE

¢ Motore professionale AC a lunga durata
e  Regolazione del calore e della velocita
e  Ultra leggero: solo 405¢g
e 2 beccucci piega 6mm/7,5mm
con sistema Venturi
e  Bottone aria fredda
e  Sistema ionico per ridurre l'effetto
elettrostatico
e  Griglia rivestita in tormalina
e Cavo3m
e 110-125V ¢ 50/60Hz  2000W

RIDUZIONE DEL SUPER ULTRALEGGERO
RUMORE EXTRA ULTRA LIGHT
NOISE REDUCTION 405g
79,5DB

TECHNICAL FEATURES

e AC Professional long-life motor

e Adjustable speed & heat

e Ultra light weight: 405g

e 2 nozzles 6 mm/7,5 mm with Venturi's
system

e  Cool-shot button

e Jonic system to reduce the electrostatic
effect

e Tourmaline coated grill

e 3mcable

e 110-125V ® 50/60Hz » 2000W

ACCESSORI/ ACCESSORIES

inclusi
included

R100
optional

www.ukiinternational.com
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HAIR DRYERS

ROCKSTAR 4000
() madeintiay

MASTER CARTON H 65 X L 24 XP 50 12 PCS

IONIC SYSTEM GRIGLIA RIVESTITA ULTRALEGGERO
IONIC SYSTEM IN TORMALINA ULTRA LIGHT
TOURMALINE
COATED GRILL
INFO TECNICHE TECHNICAL FEATURES
¢ Motore professionale AC a lunga durata e AC Professional long-life motor
e Regolazione del calore e della velocita e Adjustable speed & heat
e Ultra leggero: solo 460g e Ultra light weight: 460g
e 2 beccucci piega 6mm/7,5mm e 2nozzles 6 mm/7,5 mm with Venturi’s
con sistema Venturi system
e  Bottone aria fredda e Cool-shot button
e  Sistema ionico per ridurre l'effetto e Jonic system to reduce the electrostatic
elettrostatico effect
e  Griglia rivestita in tormalina e Tourmaline coated grill
e Cavo3m e 3mcable
e 110-125V * 50/60Hz * 2000W e 1710-125V ¢ 50/60Hz * 2000W

ACCESSORI/ ACCESSORIES

' ' 4

inclusi R100
included optional

www.ukiinternational.com
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HAIR DRYERS

CASANOVA STARDOM
() madeintiay

MASTER CARTON H 31 XL 50 XP 29 6 PCS

s a® o u 0 s

elettrostatico

Griglia rivestita in tormalina
Verniciato con colori ultra resistenti ai
graffi ed al calore

Cavo 3m

230-240V  50/60Hz * 2100W

»
IONIC SYSTEM GRIGLIA RIVESTITA ULTRALEGGERO
IONIC SYSTEM IN TORMALINA ULTRA LIGHT
TOURMALINE
COATED GRILL
INFO TECNICHE TECHNICAL FEATURES
e Motore professionale AC a lunga durata e AC professional hair dryer
e Regolazione del calore e della velocita e Adjustable speed & heat
e Ultra leggero: solo 460g e Ultra light weight: 460g
¢ 2 beccucci piega 6mm/7,5mm e 2nozzles 6 mm/7,5 mm
con sistema Venturi with Venturi’s system
e  Bottone aria fredda e Cool-shot button
e  Sistema ionico per ridurre l'effetto e Jonic system to reduce the electrostatic

effect

Tourmaline coated grill

Painted with ultra scratch-resistant
and heat-resistant colors

3m cable

230-240V ® 50/60Hz » 2100W

31

ACCESSORI/ ACCESSORIES

inclusi R100
included optional

verniciato | varnished

m

REGISTERED
PATENT

www.ukiinternational.com




HAIR DRYERS

white

fuxia

CASANOVA LUXURY
() voein

MASTER CARTON H 31 XL 50 X P 29 ¢ 6 PCS

.‘,‘ |
¢
i
»¥ !
IONIC SYSTEM GRIGLIA RIVESTITA MOTORE
JONIC SYSTEM IN TORMALINA SUPER POTENTE
TOURMALINE HIGH POWER MOTOR
COATED GRILL
INFO TECNICHE TECHNICAL FEATURES
*  Motore professionale AC a lunga durata e AC professional long-life motor
e Regolazione del calore e della velocita e Adjustable speed & heat
e Ultra leggero: solo 515¢g e Ultra light weight: 515g
e 2 beccucci piega 6mm/7,5mm e 2nozzles6 mm/7,5 mm
con sistema Venturi with Venturi’s system
e  Bottone aria fredda e Cool-shot button
e Sistema ionico per ridurre I'effetto e Jonic system to reduce the electrostatic
elettrostatico effect
e Griglia rivestita in tormalina e Tourmaline coated grill
¢ Cavo3m e 3mcable
e  230-240V e 50/60Hz  2400W e 230-240V e 50/60Hz  2400W

ACCESSORI/ ACCESSORIES

inclusi R100
included optional

www.ukiinternational.com
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HAIR DRYERS

REGISTERED
PATENT

black

white

CASANOVA 2100
() madeintiay

MASTER CARTON H 31 XL 50 XP 29 6 PCS

RIDUZIONE DEL
RUMORE

NOISE REDUCTION

INFO TECNICHE

¢ Motore professionale AC a lunga durata
e Regolazione del calore e della velocita
e Ultra leggero: solo 460g
e 2 beccucci piega 6mm/7,5mm

con sistema Venturi
e 230-240V e 50/60Hz ¢ 2100W

ULTRALEGGERO
ULTRA LIGHT

TECHNICAL FEATURES

e AC Professional long-life motor
e Adjustable speed & heat
e Ultra light weight: 460g
. 2 nozzles 6 mm/7,5 mm
with Venturi's system
e 230-240V e 50/60Hz « 2100W

ACCESSORI/ ACCESSORIES

inclusi

included

R100

optional

www.ukiinternational.com
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HAIR DRYERS

BANG LIGHT

designed by Giovannoni Design

MASTER CARTON H 58 XL 34 X P 39 6 PCS

REGISTERED
PATENT

INFO TECNICHE

e Asciugacapelli professionale compatto
¢  Motore professionale AC a lunga durata
e  Regolazione del calore e della velocita
e  Ultra leggero: Peso 495¢g
e Cavo3m
e  Controllo termostatico
e  Beccucci piega inclusi
e  Bottone aria fredda
e  Riduce l'inquinamento acustico
nel salone
e  Griglia rivestita in tormalina
e 230V e 50Hz e 1900W
. MASTER CARTON H 58 X L 34 X P 39 6 PCS

COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS

A8
L

RIDUZIONE INQUINAMENTO ACUSTICO
NOISE POLLUTION REDUCTION

TECHNICAL FEATURES

e Compact professional hair dryer

e AC professional long-life motor

e Adjustable speed & heat

e Ultra light weight: 495g

e 3mcable

e Thermostatically controlled

e Styling nozzles included

e Cool-shot button

e Reduces noise pollution in hair salons
e Tourmaline coated grill

e 230V e 50Hz e 19200W

e  MASTER CARTON H58 XL 34X P 396 PCS

ACCESSORI/ ACCESSORIES

BANG

designed by Giovannoni Design

MASTER CARTON H 58 X L34 X P 39 ¢ 6 PCS

REGISTERED
PATENT

INFO TECNICHE

e Asciugacapelli professionale compatto

¢  Motore professionale AC a lunga durata

* Regolazione del calore e della velocita

e  Peso 590g

e  Flusso d‘aria potente

e Cavo3m

e  Controllo termostatico

e  Beccucci piega inclusi

e  Bottone aria fredda

e  Sistema ionico per ridurre |'effetto elettrostatico
e  Griglia rivestita in tormalina

e 230V e 50Hz » 2000W

] MASTER CARTON H 58 X L 34 X P 39 6 PCS

COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS

black white pink violet inclusi G100
included optional

black ( white

TECHNICAL FEATURES

e Compact professional hair dryer

e AC professional long-life motor

e Adjustable speed & heat

e Weight 5909

e Powerful air flow

e 3mcable

e Thermostatically controlled

e Styling nozzles included

e Cool-shot button

e Jonic system to reduce the electrostatic effect
e Tourmaline coated grill

e 230V e 50Hze2000W

° MASTER CARTON H58 X L 34 X P 39 6 PCS

ACCESSORI/ ACCESSORIES

inclusi G100
included optional

www.ukiinternational.com
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HAIR DRYERS

MICROPHON

designed by Profilo Design
MASTER CARTON H 62,2 X L 49,8 X P 33,8 » 24 PCS

\a

REGISTERED
PATENT

INFO TECNICHE TECHNICAL FEATURES
e 2 velocita: e 2speeds:
Livello | Level |
Potenza 120-150W Power 120-150W
Temperatura 70°C Temperature 70°C
Velocita 5-6 m/s Blow speed 5-6 m/s
Livello Il Level Il
Potenza 750-1000W Power 750-1000W
Temperatura 90°C Temperature 90°C
Velocita 8-9 m/s Blow speed 8-9 m/s
e  Peso 290g e Weight 290g
e 220-240V o 220-240V

www.ukiinternational.com
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HAIR DRYERS

TWISTER FLUON

%] Andy Bdition Design

MASTER CARTON H 62,2 X L 49,8 X P 33,8 24 PCS

REGISTERED
& GRAPHIC
PATENT

INFO TECNICHE

40

2 velocita:

Livello |

Potenza 120-150W
Temperatura 70°C
Velocita 5-6 m/s
Livello 1l

Potenza 750-1000W
Temperatura 90°C
Velocita 8-9 m/s

Peso 290g
220-240V

TECHNICAL FEATURES

e 2speeds:

Level |

Power 120-150W
Temperature 70°C
Blow speed 5-6 m/s
Level Il

Power 750-1000W
Temperature 90°C
Blow speed 8-9 m/s

e Weight 290g
e 220-240V

ACCESSORI/ ACCESSORIES

D200
optional

CHIUSURA PIEGHEVOLE

TWISTER

designed by Giovannoni Design

MASTER CARTON H 47,4 X L30 X P 44,5 ¢ 24 PCS

COMPACT FOLDING HAIR DRYER

INFO TECNICHE

2 velocita:

Livello |

Potenza 120-150W
Temperatura 70°C
Velocita 5-6 m/s
Livello Il

Potenza 750-1000W
Temperatura 90°C
Velocita 8-9 m/s

Peso 290g
220-240V

COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS

PATENT

TECHNICAL FEATURES

2 speeds:

Level |

Power 120-150W
Temperature 70°C
Blow speed 5-6 m/s
Level Il

Power 750-1000W
Temperature 90°C
Blow speed 8-9 m/s

Weight 290g
220-240V

REGISTERED

ACCESSORI / ACCESSORIES

D200
optional

www.ukiinternational.com
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HAIR DRYERS

DATI TECNICI ASCIUGACAPELLI
HAIR DRYERS TECHNICAL DATA

TOTEM CASANOVA

b : COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS
Casanova Casanova Casanova Barber Drver Casanova Casanova
Stardom Plus Luxury Plus 2100 Plus arberUrye 110-125V Plus Extralight
Tensione
Voltage 220-240 220-240 220-240 220-240 125 220-240 L
o
(V) 1
[T
Frequenza —t
Frequency 50/60 50/60 50/60 50/60 50/60 50/60
H
(Hz) —
Potenza nominale ra white ink
Nominal wattage 1.700-2.100 2.000-2.400 1.700-2.100 1.700-2.100 2.000 1.600-2.000 gray P
(W)
CMH180XL35XP35
Portata d'aria
Air flow rate* 1.350 1.700 1.350 1.300 1.450 1.300
(I/min)
Velocita dell’aria
Air velocity** 145 190 145 145 165 160
(Km/h)
Pressione
Pressure 218 300 218 218 260 245
(mmH20)
18.000 20.500 18.000 18.000 19.000 17.500
77,5 80,2 77,5 77,5 77,5 78,9
CMH180XL41XP31
455g 515g 455g 4559 4559 4059
42 EXPO OMAGGIO
EXPO FOR FREE
3 3 3 3 3 3
Finitura Nylon / Nylon / Nylon / Nylon / Nylon / Nylon / .,ﬂb‘
Finish UV Varnish UV Varnish UV Varnish UV Varnish UV Varnish UV Varnish "ih.,'.":'-’
%0

*senza bocchetta / without nozzle

**con bocchetta / with nozzle 6x60mm

STAR 9 SUPERNOVA 9
9 stardom 9 phon 2100

www.ukiinternational.com

43



STRAIGHTENERS

Tutte le tecnologie pit moderne
nell'ambito dell’hair styling sono
racchiuse nelle piastre professionali
di Uki: infrarossi, tormalina e argan oil
trasformano questi strumenti di lavoro
in alleati di bellezza per i capelli, per
renderli sempre pil sani e corposi.

All the newest technologies in the
hairstyling field are incorporated in Uki's
professional hair straighteners: infrared,
rays tourmaline and argan oil transform
these hairstyling tools into allies for the
beauty of your hair and for making it
healthy.




STRAIGHTENERS

‘ @ 100-240V * 50-60Hz

UKI SONIC NEW

MASTER CARTON H 52 X L 36 X P 30 » 25 PCS

PIASTRA A FREDDO PER TRATTAMENTI
RISTRUTTURANTI

L'AZIONE COMBINATA DI ULTRASUONI E
INFRAROSSI MIGLIORA LA PENETRAZIONE
DEL PRODOTTO E FACILITA LA CHIUSURA
DELLE SQUAME, DIMOSTRANDOSI IDEALE
PER TRATTAMENTI RISTRUTTURANTI.

NOTE

Il vapore si sprigiona solo se la piastra viene bagnata
con acqua

Gli ultrasuoni funzionano ad intervalli di 10 secondi,
il tempo necessario per un corretto funzionamento

e per proteggere i meccanismi della piastra

La piastra non emette calore

ISTRUZIONI PER L'USO

Lavare e tamponare bene i capelli

Dividerli in ciocche

Applicare il prodotto di trattamento o condizionamento in
modo uniforme evitando gli eccessi

Passare la piastra ciocca per ciocca partendo dalla nuca
ripetendo l'azione pil volte (4/5) volte

Lasciare in posa il prodotto per 5 minuti

Procedere al risciacquo e quindi alla piega

ULTRASUONI E INFRAROSSI

ULTRASONIC FREQUENCIES
AND INFRARED RAYS

COLD STRAIGHTENER FOR RESTRUCTURING
TREATMENTS

THE COMBINED ACTION OF ULTRASONIC
FREQUENCIES AND INFRARED RAYS
IMPROVES THE TREATMENT PRODUCT
PENETRATION AND FACILITATES THE HAIR
SCALES SEALING. THE IDEAL SOLUTION FOR
RESTRUCTURING TREATMENTS.

NOTES

Steam will be produced only by putting water on the
straightener

Ultrasonic vibrations stop regularly every 10 seconds, to
protect the straightener mechanisms and to permit a proper
functioning

The straightener does not produce heat

INSTRUCTIONS

Wash and rinse hair carefully

Separate hair in locks

Apply the product uniformly avoiding excesses

Pass the straightener lock by lock beginning from the nape
and for several times (4/5 times)

Leave the product on for around 5 minutes

Proceed with washing and then styling

www.ukiinternational.com

47



STRAIGHTENERS

RED PEPPER

MASTER CARTON H 55 XL 37 X P 29,3 ¢ 12 PCS

DIMENSIONE PIASTRE 24MM
PLATES DIMENSION 24MM

INFRAROSSI DISPLAY LCD
INFRARED LCD DISPLAY

INFO TECNICHE

e Materiale plastico ignifugo di alto livello, inodore
e |Interruttore di lunga durata
e  Placche in titanio e tormalina

e  Sistema MCH di riscaldamento veloce

e Diversi livelli di temperatura per ogni tipo di
capello

e  Sistema di riscaldamento uniforme

e Mantiene ottimi livelli di temperatura 130°-230°C

e  Tecnologia infrarossi

e 110-240V

-—

LUNGHEZZA PIASTRE 11cm
PLATES LENGTH 11cm

TECHNICAL FEATURES

e High level fireproofing plastic material, no smell

e Long-life switch

e Titanium and tourmaline plates

e MCH heater,very quick heating up

e Variable heat settings for any hair type

e Uniform heat recovery system

e Maintains optimum heat levels 130°-230°C

e Infrared technology

o 110-240V 49
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STRAIGHTENERS

RED HOT

Made in Korea

MASTER CARTON H 85 XL 36 X P 40 » 20 PCS

PIASTRA AD INFRAROSSI

RINFORZA L'/AZIONE DEI TRATTAMENTI
RISTRUTTURANTI FACILITANDO LA CHIUSURA
DELLE SQUAME E FAVORENDO

LA PENETRAZIONE DEL TRATTAMENTO

IN PROFONDITA. IL RISULTATO E UN CAPELLO
PIU SANO, CORPOSO E LUMINOSO.

INFO TECNICHE

. Placca superiore in ceramica
. Placca inferiore in titanio specchiato
3 Temperatura regolabile 140°-230°C
o Larghezza placche di 24 mm

3 Ac/dc input: 90 ~ 250V
o 100-240V * 50/60Hz * 80-100W

INFRAROSSI
INFRARED

HOT INFRARED STRAIGHTENER

IDEAL FOR PERMANENT REPAIR OF THE DAMAGED
HAIR. THE INFRARED RAYS EASILY CLOSE THE
HAIR SCALES AND ENABLE THE RESTRUCTURING
TREATMENT PRODUCT TO PENETRATE DEEP INTO
THE HAIR, SEALING IT FROM THE INSIDE. THE
RESULT IS A SHINY, HEALTHY AND STRONG HAIR.

TECHNICAL FEATURES

3 Upper plate: ceramic coated

. Lower plate: shiny silver titanium

3 Adjustable temperature: 140/230°
3 Width plates: 24 mm

3 Ac/dc input: 90~250v

. 100-240V  50/60Hz » 80-100W

POCHETTE INCLUSA
POCHETTE INCLUDED

DIAMANTE

Made in Korea

MASTER CARTON H 60 X L33 X P 36 ® 24 PCS

INFRAROSSI CON POLVERE DI DIAMANTE
INFRARED WITH DIAMOND DUST

PIASTRA AD INFRAROSSI

RINFORZA L'AZIONE DEI TRATTAMENTI
RISTRUTTURANTI, FACILITANDO LA CHIUSURA
DELLE SQUAME E FAVORENDO LA PENETRAZIONE
DEL TRATTAMENTO IN PROFONDITA.IL RISULTATO

E UN CAPELLO PIU SANO, CORPOSO E LUMINOSO.

LA TECNOLOGIA DI POLVERE DI DIAMANTE AIUTA
A DISTRIBUIRE IL CALORE, LASCIANDO | CAPELLI
LUCIDI E BRILLANTI DURANTE LO STYLING.

INFO TECNICHE

. Grandezza M: 24mm

. Grandezza L: 34mm

. Temperatura 140°-230°C

o Display LCD

o 90-250V ® 50/60Hz * 40-350W

HOT INFRARED STRAIGHTENER

IDEAL FOR PERMANENT REPAIR OF THE DAMAGED
HAIR. THE INFRARED RAYS EASILY CLOSE THE HAIR
SCALES AND ENABLE THE PRODUCT TO PENETRATE
DEEP INTO THE HAIR, SEALING IT FROM THE INSIDE.
THE RESULT IS A SHINY, HEALTHY AND STRONG HAIR.

THE PRESENCE OF DIAMOND DUST HELPS
DISTRIBUTING THE HEAT, LEAVING YOUR HAIR SHINY
AND HEALTHY WHETHER YOU CURL OR STRAIGHTEN.

TECHNICAL FEATURES

U Size M: 24mm

. Size L: 34mm

. Temperature 140°-230°C

o LCD display

o 90-250V ® 50/60Hz ® 40-350W

www.ukiinternational.com
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STRAIGHTENER

GROUPIE ARGANPLEX

MASTER CARTON H 43 X L34 XP 19 12 PCS

DIMENSIONE PIASTRE 24MM
PLATES DIMENSION 24MM

OLIO DI ARGAN
ARGAN OIL

INFO TECNICHE

. Temperatura regolabile 140°-230°C

. Piastre argan oil

. Plex benefits

. Sistema MCH di riscaldamento veloce
. 100-240V e 50/60Hz » 44-48W

TEMPERATURA REGOLABILE
DIGITAL TEMPERATURE CONTROL

TECHNICAL FEATURES

o Adjustable temperature 140°-230°C
. Argan oil plates

o Plex benefits

o MCH temp control

. 100-240V ® 50/60Hz ® 44-48W

53
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STRAIGHTENERS

GROUPIE ARGAN-KERATIN

MASTER CARTONH 43 XL 34 XP 19 12 PCS

DIMENSIONE PIASTRE 24MM
PLATES DIMENSION 24MM

OLIO DI ARGAN
ARGAN OIL

INFO TECNICHE

. Temperatura regolabile 140°-230°C

. Piastre argan oil

. Frequenza 50Hz ~ 60Hz

. Plex benefits

. Sistema MCH di riscaldamento veloce
. 110-240V/50-60 Hz / 44-48 W

é

CONTROLLO TEMPERATURA DIGITALE
DIGITAL TEMPERATURE CONTROL

TECHNICAL FEATURES

o Adjustable temperature 140°-230°C
. Argan oil plates

. Frequenza 50Hz ~ 60Hz

o Plex benefits

. MCH temp control

. 110 - 240V / 50-60 Hz / 44-48 W

www.ukiinternational.com
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STRAIGHTENERS

GROUPIE ARGAN

MASTER CARTON H 43 XL 34 XP 19 ¢ 12 PCS

DIMENSIONE PIASTRE 24MM
PLATES DIMENSION 24MM

OLIO DI ARGAN
ARGAN OIL

INFO TECNICHE

3 Temperatura regolabile 140°-230°C

. Piastre argan oil

o Sistema MCH di riscaldamento veloce
. 100-240V e 50/60Hz » 44-48W

CONTROLLO TEMPERATURA DIGITALE
DIGITAL TEMPERATURE CONTROL

TECHNICAL FEATURES

o Adjustable temperature 140°-230°C
o Argan oil plates

. MCH temp control

. 100-240V ® 50/60Hz ® 44-48W

www.ukiinternational.com
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STRAIGHTENERS

HOT COMB

TEMPERATURA REGOLABILE PETTINE A 23 DENTI RISCALDANTI CAVO ROTANTE 360°
ADJUSTABLE TEMPERATURE 23 HEATING TEETH COMB 360° TOURNABLE CABLE

INFO TECNICHE

. Temperatura regolabile 160°C - 220°C

. Finitura in plastica resistente al calore per
evitare scottature a mani e cuoio capelluto

. Dimensione pettine: 9,3 cm

. Pettine a 23 denti riscaldanti per lisciare
i capelli in modo rapido e sicuro, senza
scottature

. Cavo rotante 360°

TECHNICAL FEATURES

o Adjustable temperature 160°C - 220°C

. Heat resistant plastic tip to avoid sculp and
hand burns

. Comb dimensions: 9,3 cm

. 23 heating teeth to straighten your hair rapidly
and safely, avoinding hair or sculp burns

o 360° tournable cable

www.ukiinternational.com
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STRAIGHTENERS

GROUPIE COMB PRO

DIMENSIONE PIASTRE 24MM
PLATES DIMENSION 24MM

INFO TECNICHE

3 Temperatura regolabile 150°-230°C
. Placche argan, macadamia e keratin
. Funzione ionica

ISTRUZIONI PER L'USO

1. Scivolare il pettine sul ferro fino a sentire
un leggero click

2. Pettinare i capelli

3. Perlisciare: passare la piastra prendendo
ciocche da 2 cm, il pettine deve essere
inserito davanti e passare primo

4. Toglere il pettine scorrendolo verso
I'esterno

5. Creare la quantita desiderata di onde e
ricci

UTILIZZO CON O SENZA PETTINE FUNZIONE IONICA PLACCHE ARGAN,
DETACHABLE COMB IONIC FUNCTION MACADAMIA E KERATIN

ARGA, MACADAMIA AND
KERATIN PLATES

TECHNICAL FEATURES

° Adjustable temperature 150°-230°C

. Argan, macadamia and keratin plates

o lonic function

INSTRUCTIONS

1. Place the comb sliding it in until hearing a
light “click”

2. Comb out the hair

3. To straighten the hair: pass the iron over

hair locks of 2 cm, the comb must be
placed in front of the iron and pass first
4.  Take out the comb sliding it outside
5. Create as many waves or curles as wished

|l

[111

%
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STRAIGHTENERS

NEW GROUPIE 230T

MASTER CARTON H 43 X L34 XP 19 ¢ 12 PCS

DIMENSIONE PIASTRE 24MM
PLATES DIMENSION 24MM

CONTROLLO TEMPERATURA PLACCHE IN TITANIO
TEMPERATURE CONTROL TITANIUM PLATES
INFO TECNICHE TECHNICAL FEATURES
. Temperatura regolabile 140°-230°C o Adjustable temperature 140°-230°C
. Placche in titanio . Titanium plates
. Sistema MCH di riscaldamento veloce o MCH temp control
. 110-240V ¢ 50/60Hz  50W . 110-240V ® 50/60Hz » 50W

63
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STRAIGHTENERS

DUAL USE

MASTER CARTON H 37,5 XL 20X P 36 ® 6 PCS

PLACCA SUPERIORE RISCALDATA
INTERNAMENTE ED ESTERNAMENTE

UPPER PLATE HEATED BOTH
INTERNALLY AND EXTERNALLY

INFO TECNICHE

o Doppia funzione

o Temperatura regolabile 140°-230°C
3 Placche in tormalina

. Guanto termico incluso

3 Sistema MCH di riscaldamento veloce
. 110-230V @ 50Hz ® 35W

UKI TOURMALINE
UKI TOURMALINE

TECHNICAL FEATURES

3 Dual use

. Adjustable temperature 140°-230°C

o Tourmaline plates
. Thermal glove included
. MCH temp control
o 110-230V ® 50Hz ® 35W

CAPELLI RICCI / CURL HAIR

7

¢ & Qe

CAPELLI LISCI / STRAIGHT HAIR

¥ @«
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STRAIGHTENERS

ON LINE EASY

Profilo Design

MASTER CARTON H 59,2 X L 30,8 X P 37,2 « 30 PCS

DIMENSIONE PIASTRE 24MM
PLATES DIMENSION 24MM

REGISTERED
& GRAPHIC
PATENT

<

PIASTRE BASCULANTI
FLOATING PLATES

INFO TECNICHE TECHNICAL FEATURES

. Piastra professionale con placche in tormalina o Professional hair straightener with tourmaline plates
. Temperatura 210°C . Temperature 210°C

3 Placche basculanti o Floating plates

. Sistema MCH di riscaldamento veloce o MCH temp control

. 110-240V ® 50/60Hz » 50W . 110-240V ® 50/60Hz » 50W

COLORI DISPONIBILI

AVAILABLE COLORS
g -
L . W
-
black white

ON LINE ROCK

Andy Edition Design

MASTER CARTON H 45,4 X L 43,4 XP 33,3 ® 24 PCS

DIMENSIONE PIASTRE 24MM
PLATES DIMENSION 24MM

REGISTERED
& GRAPHIC
PATENT

consumer

PIASTRE BASCULANTI ON/OFF
FLOATING PLATES

INFO TECNICHE TECHNICAL FEATURES

. Piastra professionale di design 3 Professional design hair straightener

. Piastre basculanti 3 Floating plates

. Placche in tormalina 3 Tourmaline plates

. Temperatura 210°C 3 Temperature 210°C

. Sistema MCH di riscaldamento veloce 3 MCH temp control

. 110-240V ¢ 50/60Hz  50W . 110-240V  50/60Hz » 50W
COLORI DISPONIBILI POCHETTE INCLUSA
AVAILABLE COLORS POCHETTE INCLUDED

= o S8

black shocking pink

www.ukiinternational.com
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STRAIGHTENERS

GROUPIE FRISE BIG

MASTER CARTON H 39,7 X L33 XP 22 ¢ 12 PCS

CONTROLLO TEMPERATURA
TEMPERATURE CONTROL

INFO TECNICHE

. Piastra professionale per frisé
. Controllo temperatura 80°-210°C
. Placche in tormalina

. Sistema MCH di riscaldamento veloce
. 100-240V * 50/60Hz » 45W

PLACCHE ONDULATE
CRIMPING PLATES

TECHNICAL FEATURES

. Professional hair straightener for frisé effect

. Temperature control 80°-210°C
. Tourmaline plates

. MCH temp control

o 100-240V ® 50/60Hz » 45W

www.ukiinternational.com
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STRAIGHTENERS

NEW GROUPIE M

MASTER CARTON H 39,7 X L33 XP 22 ¢ 12 PCS

DIMENSIONE PIASTRE 24MM
PLATES DIMENSION 24MM

f*
<

PIASTRE BASCULANTI
FLOATING PLATES

INFO TECNICHE

. Piastra professionale

. Controllo temperatura 80°-210°C
. Piastre basculanti

3 Placche in tormalina

3 Sistema MCH di riscaldamento veloce
. 50/60Hz e 35W

CONTROLLO TEMPERATURA
TEMPERATURE CONTROL

TECHNICAL FEATURES

o Professional straightener

. Temperature control 80°-210°C
. Floating plates

. Tourmaline plates

. MCH temp control

U 50/60Hz ® 35W

NEW GR

MASTER CARTON H 39,

OUPIE L

7XL33XP22e12PCS

DIMENSIONE PIASTRE 42MM
PLATES DIMENSION 42MM

Bt
‘o
<

PIASTRE BASCULANTI
FLOATING PLATES

INFO TECNICHE

. Piastra professionale

3 Controllo temperatura 80°-210°C
. Piastre basculanti

. Placche in tormalina

3 Sistema MCH di riscaldamento veloce
. 50/60Hz  50W

CONTROLLO TEMPERATURA
TEMPERATURE CONTROL

TECHNICAL FEATURES 71

° Professional straightener

. Temperature control 80°-210°C
o Floating plates

° Tourmaline plates

. MCH temp control

U 50/60Hz » 50W

www.ukiinternational.com
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STRAIGHTENERS

UKI THINLY

Profilo Design

MASTER CARTON H 52 X L 50,5 X P 25,3 » 48 PCS

il

REGISTERED ¥
PATENT

consumer

4

INSERTO IN SILICONE ANTISCOTTANTE
SILICON HEAT PROTECTION

INFO TECNICHE TECHNICAL FEATURES
. Mini piastra lisciante o Mini flat iron

. Placche in tormalina o Tourmaline plates

. Temperatura 180°C . Temperature 180°C

. Controllo on/off con indicatore o On/off control with indicator

. Inserto di protezione in silicone o Silicon heat protection

. Sistema MCH di riscaldamento veloce . MCH temp control

. 230V ® 50Hz * 25W o 230V ® 50Hz  25W

THINLY POSH

PIASTRA CON POCHETTE IN SILICONE
HAIR STRAIGHTENER WITH SILICON BAG

EXPO SALON

MASTER CARTONH 87 XL85XP5e1PC

CMH180XL41XP 31

EXPO GROUPIE

ARGAN ARGANPLEX

.

CMH52XL35XP20 CMH52XL35XP20
EXPO RECEPTION 6 GROUPIE ARGANPLE

EXPO RECEPTION 6 GROUPIE ARGAN

73
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CURLING IRONS

Gli arricciacapelli firmati Uki International
non hanno rivali nella creazione di capelli
mossi o ricci: la grande varieta di forme e
dimensioni permettono ai professionisti
del settore di creare ogni giorno un look
originale e diverso.

The curling irons designed by Uki
International are unbeatable when it
comes to creating wavy or curly hair: the
wide variety of shapes and sizes allows

professionals to create an original and

different look every day.




CURLING IRONS

MR. BUBBLE

Bicube Design

MASTER CARTON H 40 X L35 X P 39 ¢ 15 PCS

DESIGN ASIMMETRICO SISTEMA MCH DI RISCALDAMENTO
ASYMMETRIC DESIGN VELOCE
MCH TEMP CONTROL

— INFO TECNICHE TECHNICAL FEATURES
/ A :'"L'-_'-_{‘_ I Grandezza M: 18mm / 35mm Size M: 18mm / 35mm
1 . Grandezza L: 20mm / 42mm Size L: 20mm / 42mm
i & b - - Doppio voltaggio (110-240V) Dual voltage (110-240V)
- g Temperatura 210°C Temperature 210°C
Rivestimento in ceramica alla tormalina Ceramic with tourmaline coating
110-240V * 50/60Hz « 40W 110-240V © 50/60Hz » 40W
-
<
-
- - - .
. - s '
"

MISURE DISPONIBILI / AVAILABLE SIZES UTILIZZO / HOW TO USE

size M \

www.ukiinternational.com

REGISTERED
PATENT




78

CURLING IRONS

LITTLE BUBBLE

Bicube Design

MASTER CARTON H 39 XL 26 X P 35 ¢ 20 PCS

REGISTERED
PATENT

INFO TECNICHE

e  Ferro arricciacapelli asimmetrico

e  Rivestimento in ceramica alla tormalina
e  Sistema MCH di riscaldamento veloce
e  Grandezza 16mm /30mm

e Doppio voltaggio (110-230V)

e  Temperatura 210°C

e 110-230V * 50/60Hz » 22W

TECHNICAL FEATURES

e Asymmetric curling iron

e Ceramic with tourmaline coating
e MCH temp control

e Size 16mm/30mm

° Dual voltage (110-230V)

e Temperature 210°C

e 110-230V e 50/60Hz « 22W

UTILIZZO / HOW TO USE

_—

UL

MINI CURL 24

Bicube Design

MASTER CARTON H 53,6 XL 26,3 X P 42,4 « 20 PCS

INFO TECNICHE

e  Ferro arricciacapelli compatto

. Diametro 24mm

®  Rivestimento in ceramica alla tormalina
e  Sistema MCH di riscaldamento veloce
e  Temperatura 180°C

e  Cavo rotante a 360°

e Doppio voltaggio

e Cavo3m

e 110-230V ¢ 50/60Hz * 22W

REGISTERED
PATENT

Compact curling iron

Diameter 24mm

TECHNICAL FEATURES

Ceramic with tourmaline coating

MCH temp control

Temperature 180°C

360 degree swivel cable
Dual voltage (110-230V)

3m cable

110-230V @ 50/60Hz » 22W

COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS

%

pink

e

white
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CURLING IRONS

MULTI CURL

MASTER CARTON H 47 X L 65,5 X P 42 « 24 PCS

UKI TORMALINA TEMPERATURA REGOLABILE
g 15T 'r'_f:'l'li'ff."r ey UKI TOURMALINE ADJUSTABLE TEMPERATURE
INFO TECNICHE TECHNICAL FEATURES
e  Temperatura regolabile 170°-230°C e Adjustable temperature 170°-230°C
e  Finitura in plastica resistente al calore e Heat resistant plastic tip
®  Rivestimento in ceramica alla tormalina e Ceramic with tourmaline coating
e  Sistema MCH di riscaldamento veloce e  MCH temp control
. 110-240V ¢ 50/60Hz * 45W . 110-240V ® 50/60Hz » 45W

UTILIZZO / HOW TO USE

ol O

www.ukiinternational.com
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CURLING IRONS

CURL

MASTER CARTON H 42 X L 40 X P 45 ¢ 24 PCS

UKI TORMALINA
UKI TORMALINE

INFO TECNICHE

e  Temperatura regolabile 180°-210°C

e  Finitura in plastica resistente al calore
e LCD digitale

e Rivestimento in ceramica alla tormalina
e Sistema MCH di riscaldamento veloce

e 110-240V » 50/60Hz ® 45W

VERSIONI DISPONIBILI / AVAILABLE VERSIONS

=
\\:;\_/

TEMPERATURA REGOLABILE
ADJUSTABLE TEMPERATURE

TECHNICAL FEATURES

e Adjustable temperature 180°-210°C
. Heat resistant plastic tip

e Digital LCD

e Ceramic with tourmaline coating

e MCH temp control

e 110-240V ¢ 50/60Hz  45W

83

UTILIZZO / HOW TO USE

/‘l # £3 -
4 z //
d 7
size 9 size 19 size 25
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CURLING IRONS

HYSTRIX NEW SURFWAVE

MASTER CARTON H 56 XL 40 X P 31 12 PCS MASTER CARTON H 44 X L 39 XP 35 12 PCS

MASTER CARTON
H43,2XL33,2XP34,5
12 PCS

INFO TECNICHE TECHNICAL FEATURES INFO TECNICHE TECHNICAL FEATURES
®  Spazzola arricciacapelli multifunzione e Multifunction brush iron e  Piastra ondulante e Professional curler

e  Temperatura regolabile 140°-210°C e Adjustable temperature 140°-210°C e  Temperatura 150°-210°C e Temperature 150°-210°C

e  Finitura in plastica resistente al calore e Heat resistant plastic tip e  Rivestimento in ceramica e tormalina e Ceramic and tourmaline coating
e  Sistema MCH di riscaldamento veloce e MCH temp control e Sistema MCH di riscaldamento veloce e MCH temp control

®  Piastre argan oil e Argan oil plates e 100-230V e 50/60Hz » 100W e 100-230V ® 50/60Hz  100W

e 220-240V ¢ 50/60Hz ® 75W e 220-240V e 50/60Hz  75W

UTILIZZO / HOW TO USE

&
L&

UTILIZZO / HOW TO USE

LA

-
* 9

www.ukiinternational.com



CURLING IRONS

CONIC

MASTER CARTON H 40 X L39 XP 40 ¢ 12 PCS

INFO TECNICHE

. Dimensioni 19: 12mm / 19mm
. Dimensioni 25: 19mm / 25mm
. Dimensioni 38: 20mm / 38mm

e Temperatura 210°C

TECHNICAL FEATURES

e  Size19:12mm /19 mm
e Size25:19mm /25 mm
e Size 38: 20 mm /38 mm
e  Temperature 210° C

e  Finitura in plastica resistente al calore e Heat resistant plastic tip

. Cavo rotante a 360°

e 360 degree swivel cable

. Rivestimento in ceramica alla tormalina . Ceramic with tourmaline coating

e  Sistema MCH di riscaldamento veloce e  MCH temp control

e 110-240V ¢ 50/60Hz  40W

. 110-240V @ 50/60Hz  40W

UTILIZZO / HOW TO USE

¢edan

www.ukiinternational.com



TRIMMERS




TRIMMERS

DIVO

@ Made in Italy Bicube Design

MASTER CARTON H 44 X L 26 X P 33 « 10 PCS

¢
TESTINA DA FINITURA TESTINA DA TAGLIO TESTINA DA DISEGNO
FINISHING BLADE BARBA/CAPELLI DRAWING BLADE
CUTTING BLADE
HAIR/BEARD

INFO TECNICHE TECHNICAL FEATURES

e Batteria Ni-MH AAA 750mAh 1,2V e Ni-MHAAA750mAh 1,2V battery

e  Testine intercambiabili in carbonio e Interchangeable carbon head

(10-35-45mm) cutting (10-35-45mm)

e  Tempo dicarica 2 ore e  Charge time 2 hours

e Autonomia 90 minuti e Using time 90 min

e RPM 7000 e RPM 7000

e 100-240V * 50/60Hz e 100-240V e 50/60Hz

RIALZO REGOLABILE 3-6-9-12 MM
ADJUSTABLE COMB 3-6-9-12 MM

www.ukiinternational.com
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TRIMMERS

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

gold/black

white/silver

black/silver

green/silver

www.ukiinternational.com
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TRIMMERS

p

USO CON O SENZA CAVO
CORD/CORDLESS USING

INFO TECNICHE

e  Batteria di 600mAh NIMH
e Uso con o senza cavo

e  Tempo dicarica 4 ore

e Autonomia > 50 min

e 3rialzi chiusi: 3-6-9mm

e RPM 6000

e 110-240V * 50/60Hz

REGISTERED
PATENT

LOOP

@ Made in Italy Bicube Design

MASTER CARTON H 60,9 X L 47,7 XP 27 » 16 PCS

BASE D'APPOGGIO
SUPPORT BASE

TECHNICAL FEATURES

e 600mAh NUMH battery

e  Cord/cordless using

e Charge time 4 hours

e Using time > 50 min

e 3 combsincluded: 3-6-9mm 95
e RPM 6000

. 110-240V ® 50/60Hz

www.ukiinternational.com
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TRIMMERS

trimmer

DUAL CUT

Made in Korea

MASTER CARTON H 42 X L 24 XP 32,5 10 PCS

INFO TECNICHE

Lama da taglio + lama per finiture
Batteria al litio

Tempo di carica 2 ore

Autonomia 1 ora

Motore Potente

2 rialzi per 4 lunghezze (3/6mm,
9/12mm)

RPM 8500

100-240V ¢ 50/60Hz

TECHNICAL FEATURES

e Cutting blade + finishing blade

e Lithium polymer battery

e Charge time 2 hours

e Using time 1 hour

e Powerful motor

. 2 combs for 4 lengths (3/6mm,
9/12mm)

e RPM 8500

e 100-240V e 50/60H:z

RIALZO REGOLABILE
ADJUSTABLE COMB

iy

3-6 mm

9-12 mm

clipper

GROOVE

‘ ' Made in Italy

Bicube Design

MASTER CARTON H 50 X L 33,9 XP 32,7 « 8 PCS

DIGITALE
DIGITAL

INFO TECNICHE

e Uso con o senza cavo

e  Batteria al litio

. Tempo di carica di 1,5 ore

e Autonomia >90min

e Motore potente poco rumoroso

e  Grande schermo LCD a cristalli liquidi per
vedere il tempo d'utilizzo disponibile

e Regolazione lama

*  Protezione over-charge

. RPM 7000

TECHNICAL FEATURES

e Cord/cordless using

e Lithium polymer battery

e Charge time 1,5 hours

. Using time > 20min

e Powerful motor, not noisy

®  Big LCD screen showing remained
using time

e Adjustable blade

e Over-charge protection

e RPM 7000

RIALZO REGOLABILE
ADJUSTABLE COMB

i

3-6 mm

9-12 mm

www.ukiinternational.com
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TRIMMERS

TR-TIME

MASTER CARTON H 47,2 X L 45,2 X P 37 » 20 PCS

TR 1000

MASTER CARTON H 41 XL 23 XP 35 12 PCS

98

INFO TECNICHE

Lama fissa in titanio + lama mobile

in ceramica per una maggiore durata
della testina

Potenza motore 2,4V

Nuovo meccanismo 4 livelli di taglio
Tempo di carica 5 ore

Tempo di utilizzo 60 minuti

2 batterie intercambiabili

Speciale design per ridurre vibrazioni
e rumore

Uso con o senza cavo

2 rialzi per 4 lunghezze (3/6mm, 9/12mm)
RPM 7000

100-240V ¢ 50/60Hz

DOPPIA BATTERIA
DOUBLE BATTERY

TECHNICAL FEATURES

Titanium coated metal fixed blade +
ceramic movable blade for a longer and
more durable sharpness

2,4V strong motor

4 level micro length control mechanism
Charge time 5 hours

Using time 60 min

2 interchangeable batteries

Special design for low vibration and noise
reduction

Cord/cordless using

2 combs for 4 lengths (3/6mm, 9/12mm)
RPM 7000

100-240V ® 50/60Hz

INFO TECNICHE

e  Batteria al litio a lunga durata

e Tempo dicaricadi 1,5 ore

e Autonomia > 90 min

e  Motore potente poco rumoroso

e Indicatore luminoso del livello
di batteria

* Regolazione lama

®  Protezione over-charge

. 2 rialzi per 4 lunghezze (3/6mm,
9/12mm)

e RPM 8000

e 100-240V ¢ 50/60Hz

ACCESSORI
ACCESSORIES

8000 RPM

TECHNICAL FEATURES

e Lithium polymer battery

. Charge time 1,5 hours

e Using time > 90 min

e Powerful motor with little noise

e Led light indicator for battery
status

e Adjustable blade

e Over-charge protection

. 2 combs for 4 lengths (3/6mm,
9/12mm)

e RPM 8000

e 100-240V e 50/60Hz

RIALZO REGOLABILE

99

RIALZO REGOLABILE ADJUSTABLE COMB
ADJUSTABLE COMB
3-6 mm 9-12 mm
3-6 mm 9-12 mm

www.ukiinternational.com
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TRIMMERS

TR 500

MASTER CARTON H20XL20XP7e1PC

@ 230V ¢ 50Hz

INFO TECNICHE TECHNICAL FEATURES

e Tosatrice per finiture e Trimmer

e  Batteria ad alta capacita e e High-powered long-lasting
lunga durata battery

e leggera e dipiccole e Small and lightweight

dimensioni dotata di base, charging dock and one

alimentatore e nr.1 rialzo attachment comb included

e RPM 6000 e RPM 6000

PRECISION TRIMMER

MASTER CARTON H48 X L 36 X P 26 40 PCS

INFO TECNICHE TECHNICAL FEATURES

®  Regola-peli naso, orecchie e collo e Nose and ear hair trimmer

Testina rasoio removibile
Finiture in acciaio inox
Comodo supporto d'appoggio

Accessori inclusi

Removable cutting blade
Stainless steel finish
Comfortable holder

Accessories included

TRIMMER EXPO

CMHA47 XL29,5XP25

ESPOSITORE DA BANCO - 6 PRECISION TRIMMER
EXPO FOR RECEPTION - 6 PRECISION TRIMMERS

www.ukiinternational.com
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-~ TROLLEYS
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Non solo funzionali ai professionisti
del salone, i trolley di Uki International
sono perfetti anche come complementi
d'arredo, per il loro design elegante

e rifinito. Perfetti per riporre tutti gli
accessori al loro posto e mantenere
l'ordine e la pulizia nell'ambiente di
lavoro.

Uki International trolleys don't just
come in handy in hair salons, but are
also perfect as a decorative element
because of their elegant and sleek
design. Perfect for storing all the
accessories in their right place and for
keeping the workplace tidy and clean.
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TROLLEYS

UPGRADE STYLING

MASTER CARTON H 100 X L 48 X P 49 « 1 PC

CMH93XL52XP47

REGISTERED
PATENT

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

-]
G2 - dark grey B1 - white

3 VANI PER FORBICI CASSETTO GRANDE PORTA PHON
4 VAN| PORTA SPAZZOLE BIG HAIR DRYER DRAWER
4 VANI PORTA PETTINI A CODA
1 VANO PORTA PETTINI

3 SCISSORS HOLDER HOLES
4 BRUSH HOLDER HOLES

4 TAIL COMB HOLDER HOLES
1 COMB HOLDER HOLE

2 VANI ALLUMINIO PORTA FERRO
1 VANO ALLUMINIO PORTA PIASTRA
1 VANO PORTA PHON

2 ALUMINIUM CURLING HOLDER HOLES
1T ALUMINIUM HAIR STRAIGHTENER
HOLDER HOLE
1 AIR DRYER HOLDER HOLE

1 VANO PORTA PHON CON FORI
1 AIR DRYER HOLDER HOLE WITH HOLES

4 VANI PORTA LACCA RUOTA IN POLIURETANO TRASPARENTE

4 HAIR SPRAY HOLDER HOLES CON SISTEMA ANTI RACCOLTA CAPELLI
TRANSPARENT POLYURETHANE WHEEL

WITH ANTI HAIR-COLLECTING SYSTEM

www.ukiinternational.com
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TROLLEYS

UPGRADE COLOURING

MASTER CARTON H 100 X L 48 X P 49 « 1 PC

CMH93XL52XP47

REGISTERED
PATENT
COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS
i 3]
Y
&
"
i
G2 - dark grey ‘ B1 - white

1 VANO PORTA OVATTA O GUANTI PORTA ROTOLO DI STAGNOLA (INCLUSO)

1 VANO PORTA SMACCHIATORE O CREMA CON SEGHETTO

1 VANO PORTA CLIP ALUMINIUM FOIL ROLL HOLDER
(INCLUDED) WITH HACKSAW

1 COTTON-WOOL OR GLOVES HOLDER HOLE
1 STAINREMOVER OR CREAM HOLDER HOLE
1 CLIPS HOLDER HOLE

2 VANI PORTA CIOTOLE UKI (INCLUSE)
DOTATE DI SISTEMA ANTIROTAZIONE AGGANCIARE SUL TOP DEL CARRELLO
1 VANO PORTA 3 PENNELLI (2 INLCUSI) ALL DRAWERS CAN BE HANGED
2 UKITINT BOWLS (INCLUDED) HOLDERS ON THE UPPER TRAY
PROVIDED WITH ANTI-ROTATION SYSTEM
1 HOLDER FOR 3 TINTING BRUSHES
(2 INCLUDED)

TUTTI I CASSETTI SI POSSONO

4 CASSETTI MEDI DI CUI 2 DOTATI RUOTA IN POLIURETANO TRASPARENTE
DI DIVISORIE INTERNE CON SISTEMA ANTI RACCOLTA CAPELLI
4 MEDIUM SIZE DRAWERS TRANSPARENT POLYURETHANE WHEEL
2 OF WHICH PROVIDED WITH ANTI HAIR-COLLECTING SYSTEM
WITH INNER PARTITIONS

www.ukiinternational.com
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TROLLEYS

UPGRADE MIX

MASTER CARTON H 100 X L 48 XP 49 « 1 PC

& COLOURING
COLOURING

STYLING

J STYLING

[ CMH93XL52XP47

g,ﬁf REGISTERED
‘ PATENT

&k
&

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

110
(

G2 - dark grey " ] B1 - white

UPGRADE EASY

@ Made in Italy

MASTER CARTON H 100 X L40 XP 40 ¢ 1 PC

CMH90XL355XP35,5

OPTIONAL

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS OPTIONAL
111

¢

¢

G2 - dark grey

2
!

separatori speedy
inner partitions

B1 - white F3 - pink

www.ukiinternational.com



TROLLEYS

MANHATTAN KEY

MANHATTAN




TROLLEYS

114

CMHB865XL40XP 35

INFO TECNICHE

e  Carrello professionale
. 5 cassetti
. Struttura in metallo

. Materiale: abs

MANHATTAN

MASTER CARTON H 100 XL39 XP 43 ¢ 1 PC

TECHNICAL FEATURES

Professional trolley
5 drawers
Metal frame

Material: abs

Dider Gomez Design

OPTIONAL
OPTIONAL

porta phon
hair dryer holder

sushi color: piano in plexiglass
trasparente con 2 ciotole e 1 pennello
sushi color: lexiglass flat, provided
with 2 bowls and 1 tinting brush

speedy

N2 - black

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

B1 - white

B/N4 - white/black

R3 - red

N/B5 - black/white

www.ukiinternational.com

115



TROLLEYS

116

MANHATTAN KEY

MASTER CARTON H 100 XL39 XP 43 ¢ 1 PC

CMH86,5XL40XP 35

INFO TECNICHE

e Carrello professionale
. 5 cassetti

. Struttura in metallo

. Materiale: abs

e  Con chiave

TECHNICAL FEATURES

Professional trolley
5 drawers

Metal frame
Material: abs

With key

Dider Gomez Design

OPTIONAL
OPTIONAL

porta phon
hair dryer holder

sushi color: piano in plexiglass
trasparente con 2 ciotole e 1 pennello
sushi color: lexiglass flat, provided
with 2 bowls and 1 tinting brush

al

speedy

B1 - white

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

N2 - black

www.ukiinternational.com
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TROLLEYS

JOY

@ Made in Italy Bicube Design

MASTER CARTON H 20 XL 60 X P 60 e 1 PC

CMHB865XL40XP3

118 INFO TECNICHE TECHNICAL FEATURES
e  Carrello tecnico per e Technical trolley for hair
preparazione colore dyeing
. Incluso di 3 ciotole, e Provided with 3 bowls, 2
2 pennelli, 1 shaker, tinting brushes, 1 shaker,
1 misurino, 1 rotolo 1 measuring cup, 1
stagnola aluminium foil

black/white

o

white/fuxia

black/black

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

white/white

black/blue

B

|

white/black

black/fuxia

S

|

white/blue

www.ukiinternational.com
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TROLLEYS

JELLY FISH

@ Made in Italy Profilo Design

MASTER CARTONH 79 XL31XP 46 1PC

=

120 CMH 100 X L 45 X P 45
OPTIONAL
OPTIONAL
INFO TECNICHE TECHNICAL FEATURES
e Carrello tecnico per e Technical trolley for hair
preparazione colore dyeing )
i
. Incluso di 4 ciotole, 2 . Provided with 4 bowls,
pennelli, rotolo stagnola 2 tinting brushes, tinfoil roll -
e Materiale: polipropilene e Material: polypropylene
®  Resistente a tinte e colori e  Colorproof
speedy

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

www.ukiinternational.com
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TROLLEYS

SOHO TROLLEY BRUSH

a) , 4
‘\!v!,‘ Made in Italy !v!" Made in Italy

MASTER CARTON H 100 X L53 X P 22 e 1 PC

CONTENITORE SPAZZOLE STERILIZZATE
STERILIZED BRUSHES TANK

0
" A CONTENITORE SPAZZOLE USATE
‘.‘:' ! UTILISED BRUSHES TANK
L
;
122 CMH102XL40X P43 CMH 96 X L 44.5 X P 345 123
OPTIONAL ' '
OPTIONAL
INFO TECNICHE TECHNICAL FEATURES
e  Portariviste a 6 scomparti e 6 section magazine rack INFO TECNICHE TECHNICAL FEATURES
*  Materiale vela: abs *  Sheetmaterial: abs “# * 2 contenitori in plexiglass e 2 plexiglass tanks
. Materiale tasca e base: e Material frontside and & e Struttura in alluminio e Aluminium structure
polipropilene base: polypropylene
. Resistente a tinte e colori . Color resistant
speedy

www.ukiinternational.com



TROLLEYS

X-RAY

Bicube Design

MASTER CARTON H 77 XL 39 XP 41 ¢ 8 PCS

1¢l 700
1sh 700
1sp 700
1tb 700s
11tb 700
1 clx 700
1clx 700 s

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

124

fuxia black

CM H86,5XL35XP40

white

BELL COLORS

Bicube Design

sh 700
£500

sp 700
£500

tb 700 s
7500

clx 700 s
500 £500

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

!' g
S S

blue black white

www.ukiinternational.com
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